
CÂMARA DOS DEPUTADOS

Deputado SÓSTENES CAVALCANTE PL-RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2023

(Do Senhor Deputado Sóstenes Cavalcante)

Solicita ao senhor  Ministro  da  Casa
Civil  da  Presidência  da  República,
informações  sobre  os  gastos  da
Presidência da República com enxoval
de cama e banho para as residências
oficiais do Alvorada e do Torto. 

                           Senhor Presidente,

 Requeiro, nos termos do § 2º do

art. 50 da Constituição Federal, e na forma do art.115, inciso I, e art. 116, do

Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que  seja  encaminhado  ao

senhor  Ministro da Casa Civil da Presidência da República, informações

sobre os gastos da Presidência da República com enxoval de cama e banho

para as residências oficiais do Alvorada e do Torto. 

Reportagem  do  portal  de  notícias  Metrópoles1,  noticiou

que presidente Lula renovará  o enxoval de  cama  e  banho  do Palácio  da

Alvorada e da Granja do Torto com direito a algodão egípcio. A licitação aberta

pela Presidência da República prevê a compra de 168 peças, por R$ 89 mil,

entre colchas, lençóis, fronhas, edredons, cobre-leitos, tapetes e roupões.

Ainda, segundo a mesma reportagem, o padrão exigido é de

“primeira  linha,  referência  Zelo,  MMartan,  similar  ou  melhor  qualidade”. A

relação inclui  10 tipos de colchas de cama, sendo 31 delas “100% algodão

egípcio”. Só com as colchas, o gasto será de R$ 48,7 mil.

1  https://www.metropoles.com/colunas/paulo-cappelli/lula-enxoval-algodao 
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2

É  bem  claro  que  vivemos  em  um  país  onde  predomina  a

escassez de renda para a maioria da população que, além de não poderem ter

acesso à “lençóis de algodão egípcio”, não têm acesso nem mesmo a um teto

ou uma cama para poderem descansar.

Dado que é atribuição Constitucional do Congresso Nacional

fiscalizar os gastos e atuação da Administração Pública Federal, incluindo aí o

respeito à moralidade e eficiência, pergunta-se:

1) A  opção  pela  aquisição  acima  era  a  mais  econômica  e

eficiente para o gasto da Administração Pública?

2) Solicito  lista  com a  discriminação  de  todas  as  peças  de

enxoval a serem adquiridas, bem como o valor unitário de

cada uma.

3) Solicito  identificação  nominal  e  CPF  dos  funcionários  da

Presidência  da  República  envolvidos  na  aquisição  e

disponibilização do enxoval a ser adquirido

4) O  que  justifica  um  custo  tão  elevado,  quando  tais  bens
podem  ser  adquiridos  no  mercado  por  menos  de
R$30.000,00? 

5) Há previsão orçamentária para tal gasto? 

6) O  gasto  foi  autorizado  pessoalmente  pelo  presidente  da

República ou pela senhora primeira-dama? Quem autorizou

tal gasto?

Sala das Sessões, em    de        2023.

Deputado SÓSTENES CAVALCANTE

PL/RJ 
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